



結婚式場の煌びやかな非日常空間で記憶に残る成人のお祝い同窓会! ガーデンやプール付きの趣きの異なる5つの会場で専属シェフの料理をご提供

『成人式同窓会プラン』販売

適用期間:2025年1月6日(月)~1月13日(祝・月)/場所:アートグレイス ウエディングコースト大阪

ゲストハウスウエディングを全国で展開する株式会社ベストブライダル(本社:東京都港区、代表取締役:塚田正之)が運営する 結婚式場「アートグレイス ウエディングコースト大阪」(大阪市住之江区)では、2025年1月6日(月)~13日(祝・月)にご利用いた だける『成人式同窓会プラン』(1名様 7,480円~)をご用意いたしました。

アートグレイス ウエディングコースト大阪は、梅田・なんばから約20分で、まるで海外のリゾート地を訪れたかのような6000坪の 広大な敷地に、関西エリア最大級のスケールを誇る水上に浮かぶ大聖堂と5つの趣きの異なる貸切邸宅が点在。ガーデンやプールのある豪華な洋館に、別荘のようにアットホームな邸宅、風が心地よいテラス付きの少人数用会場などのデザイナーズバンケットルームで、ウエディング専属のシェフとパティシエが腕を振るう自慢の料理とデザート、またアルコールやノンアルコールのドリンクメニューもプランに合わせて豊富にご用意しています。音響や映像スクリーン、更衣室などの付帯設備も完備しており、様々なニーズにお応えするとともに、想い出に残る成人式のお祝いをお手伝いいたします。



アートグレイス ウエディングコースト大阪

【住所】 〒559-0034 大阪府大阪市住之江区南港北2-8-1 【TEL】 06-6569-5538(平日12:00-19:00、土日祝9:00-20:00) 【ホームページ】 https://www.bestbridal.co.jp/osaka/artgrace_osaka/



『成人式同窓会プラン』概要

- ■適用期間:2025年1月6日(月)~2025年1月13日(月・祝)
- ■場所:アートグレイス ウエディングコースト大阪(〒559-0034 大阪府大阪市住之江区南港北2-8-1)
- ■料金:カジュアルプラン 7,480円(1名様)/スタンダードプラン 8,800円(1名様)/プレミアムプラン 11,000円(1名様)
- ※全て消費税・サービス料込
- ※上記プラン以外に、一組一組のお客様に対し、オリジナルプランをおつくりも可能です
- ■ご利用人数:30名~200名
- ■ご予約・お問合せ:

電話番号:06-6569-5537(平日12:00~19:00 / 土日祝9:00~19:00) ※休館日:毎週月曜・火曜(祝日除く)・その他弊社指定日HP:https://www.bestbridal.co.jp/guestparty/venue/artgrace_osaka/

- ■アクセス:ニュートラム「トレードセンター前駅」下車 3番出口から徒歩2分/地下鉄中央線「コスモスクエア駅」下車 徒歩7分
- ■プラン内容:会場費 ご利用時間2時間30分(受付30分含む)/基本音響照明費(ワイヤレスマイク2本含む)/ステージ/司会台 <カジュアルプラン>

料理:着席ブッフェ or 立食ブッフェ ※どちらかお選びいただけます

飲み物(フリードリンク): 瓶ビール(小瓶) /カクテルおまかせ3種 /ノンアルコールビール/ウーロン茶/オレンジジュース/アップル ジュース

<スタンダードプラン>

料理: 着席ブッフェ or 立食ブッフェ or ハーフコース(前菜/スープ/メイン/デザート)

※3種からお選びいただけます

飲み物(フリードリンク): 瓶ビール(小瓶)/カクテルおまかせ3種 /ノンアルコールビール/ウーロン茶/オレンジジュース/アップルジュース

<プレミアムプラン>

料理:着席ブッフェ or 立食ブッフェ or フルコース(前菜/スープ/魚料理/肉料理/デザート)

※3種からお選びいただけます

飲み物(フリードリンク): 瓶ビール(小瓶)/赤白ワイン/焼酎(芋/麦)/ウイスキー/カクテルおまかせ3種/ノンアルコールビール/ウーロン茶/オレンジジュース/アップルジュース



カジュアルプランイメージ



スタンダードプランイメージ



コース料理イメージ

■オプション:



祝い寿司 1,898円(1名様あたり) ※消費税・サービス料込



デザートブッフェ 3,163円~(1名様あたり) ※消費税・サービス料込



鯛めし 1,265円(1名様あたり) ※消費税・サービス料込



フラワー演出(花束など) 5,500円 ※消費税込







会場イメージ